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„Jeśli kochamy - naśladujemy.
Nie ma lepszego owocu miłości niż naśladowanie".

O. Raniero Cantalamessa



DROGA WSPÓLNOTO

 
Okres wakacji, to czas kiedy przeżywamy swoje rekolekcje. Wielu z nas ten czas dobrze wykorzystało, 

o czym możemy się przekonać czytając świadectwa z rekolekcji zamieszczone w tym biuletynie. Niestety, 
sporo małżeństw niewiele zrobiło żeby wyjechać choćby na krótkie rekolekcje, tak jakby był to jakiś przykry 
obowiązek.  Rekolekcje  to  jest  dar  od  Pana  i należałoby  je  traktować  raczej  jako  najlepszą  inwestycję 
w siebie, swoje małżeństwo i rodzinę.

Każdą poważną inwestycję trzeba dobrze zaplanować, rozpoczynający się nowy rok formacyjny jest 
dobrym momentem aby zaplanować sobie wyjazd na rekolekcje w następne wakacje.  Dziś już możemy 
zapowiedzieć, że w pierwszym tygodniu wakacji będziemy organizowali w Mikoszowie ORAR-I stopnia 
z elementami  duchowości  małżeńskiej  dla  około  18  małżeństw,  w całej  Polsce,  różnych jej  urokliwych 
zakątkach również jest wiele propozycji. Jeżeli teraz, u początku nowego roku pracy, podejmiemy decyzję 
o udziale w rekolekcjach i podejmiemy modlitwę w tej intencji to musi się udać. Zwracamy się jednak do 
Was abyście planując swoje rekolekcje pamiętali o zasadzie pierwszeństwa rekolekcji formacyjnych przed 
tematycznymi.

Ten rok formacyjny  będzie szczególnie dużym wyzwaniem dla dwóch nowych par rejonowych i dla 
nowych par animatorskich. Podjęcie posługi pary animatorskiej to wypłynięcie na głębie, wiele z nowych 
par nie nauczyło się pływać, nie ma odpowiedniej formacji, dlatego pragniemy je wyposażyć w dwa koła 
ratunkowe „Zasady Domowego Kościoła”  i „Miesięczne spotkanie  Kręgu” te  materiały nie  tylko mamy 
czytać  ale  przede  wszystkim  wprowadzić  w  życie.  Animatorzy  powinni  zawsze  być  pół  kroku  przed 
kręgiem,  powinni  pociągać  inne  małżeństwa  swoim  przykładem.  Mocnym  oparciem  dla  animatorów 
powinna być Diakonia  Modlitwy,  dlatego też zachęcamy animatorów do włączenia  się w różaniec,  oraz 
udziału w co miesięcznych spotkaniach modlitewnych.

Renata i Bogdan

Pietrowscy

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



„Wielbi dusza moja Pana

i raduje się duch mój w Bogu, moim Zbawcy” (Łk 1,46) 

 

Te słowa Maryi z pieśni Magnificat wyrażają również naszą wielką wdzięczność, za działo Diakonii Modlitwy, 
które powstało w ramach Domowego Kościoła w naszej diecezji dwa lata temu. Pomysł powstania takiego miejsc, w 
którym wspólnie moglibyśmy się modlić w naszych intencjach oraz w intencjach całego Ruchu zrodził się jako owoc 
rekolekcji ORAR II st. Ks. Jan Mikulski, który prowadził te rekolekcje powiedział wówczas do nas takie słowa „nie 
wiem, o co chodzi (nie  zdradzaliśmy wówczas jeszcze żadnych szczegółów), ale na pewno Pan Bóg będzie temu 
błogosławił”. I to błogosławieństwo przez całe te dwa lata jest przez nas nieustannie odczuwane. Wystarczy spojrzeć 
tylko na niektóre wydarzenia, jaki miały miejsce w tym okresie:

§         powstają nowe kręgi  – nasza diecezja jest  w czołówce w skali  kraju jeśli  chodzi  o ilość 
kręgów pilotowanych,

§         wciąż  zgłaszają  się  nowe  małżeństwa  chętne  pogłębiać  swoją  miłość  i  wiarę  w  ramach  
Domowego Kościoła,

§         wielka  akcja  ewangelizacyjna  Pro  Christ,  współorganizowana  przez  naszą  wspólnotę 
dwukrotnie

§         organizowaliśmy  także  dwukrotnie  rekolekcje  ewangelizacyjne  oraz  Adwentowe  Dni 
skupienia

§         inne łaski  i  dary,  które zostały udzielone proszącym o nie,  a o których nie wiemy, w tym 
również łaski uczestnictwa w rekolekcjach

Wszystkie te  dzieła  to zasługa przede wszystkim nieustannej  modlitwy.  W tym miejscu chcemy wszystkim, 
którzy w jakikolwiek  sposób  włączyli  się  w to  dzieło  bardzo  serdecznie  podziękować.  Wasza  modlitwa  przynosi 
konkretne owoce i jest wielkim darem dla całej wspólnoty Domowego Kościoła i  całego Ruchu w naszej diecezji. 
Pomoc modlitewna szczególnie odczuwana jest przez pełniących róże posługi oraz przez tych, którzy podejmują się 
nowych zadań. Dzięki Wam zawsze mają tą świadomość, że nie pozostają sami, że towarzyszy im duchowa pomoc, 
tych, którzy w ich intencji się modlą. Niech za Wasz trud i poświęcony czas Pan Bóg Wam błogosławi.

Korzystając  z  okazji  pragniemy również  zaprosić  do uczestnictwa w tym dziele  nowe małżeństwa.  Istnieje 
możliwość włączenia się w Diakonię na dwa sposoby:

§         poprzez przyłączenie się do Róży Różańcowej, w ramach której poszczególne małżeństwa 
odmawiają  codziennie  jedną  tajemnicę  Różańca.  W  ten  sposób  każdego  dnia  przez  członków  Domowego 
Kościoła odmawiany jest cały różaniec. 

§         poprzez udział w comiesięcznych spotkaniach modlitewnych organizowanych w kaplicy pod 
kościołem  o.  Redemptorystów  w Elblągu.  Spotkania  te  mają  różną  formę,  w  tym  także  formę  modlitwy 
wstawienniczej.  Zapraszamy na nie wszystkich,  którzy chcą się  pomodlić,  lub modlitwy potrzebują.  Można 
przyjść samemu, ze starszymi dziećmi, ze znajomymi. Udział w spotkaniu nie wiąże się z żadnym formalnym 
wstąpieniem do Diakoni. Przychodzi ten, kto tego chce.

 
Więcej informacji o tych spotkaniach znajdzie się już wkrótce na naszej stronie internetowej www.dk.elblag.pl. 

Na  stronie  tej  znajduje  się  również  skrzynka  modlitewna  za  pośrednictwem,  której  można  przesyłać  intencje  do 
modlitwy różańcowej. 

Jeszcze raz zachęcamy wszystkich do włączenia się w to dzieło. Diakonie modlitwy tworzą ludzie, którzy chcą i 
potrzebują modlitwy. Myślę, że dotyczy to każdego z nas – więc wszyscy czujmy się zaproszeni. Więcej informacji 
można uzyskać:

 

                                                                                                                             Marcin 
Bukowski

                                                                                                                             
m.bukowski@vp.pl

 

http://www.dk.elblag.pl/


AKTUALNOŚCI
 

Temat roku formacyjnego 2009/2010

Czyńcie uczniów ze wszystkich narodów

Po raz kolejny hasłem przewodnim pracy rocznej jest działalność ewangelizacyjna. Po zawołaniu Idźcie i głoście 
(temat roku 2007/08) i czyńcie uczniów (temat roku 2008/09) w tym roku pragniemy swą uwagę skierować na poleceniu 
zmartwychwstałego Jezusa skierowanemu do uczniów: Idźcie więc i czyńcie uczniów ze wszystkich narodów (por Mt 
28,19;  Mk  16,15).  Hasło  tegoroczne  jest  wiec  niejako  ukoronowaniem  naszych  dotychczasowych  rozważań  nad 
działalnością apostolską. Wezwanie to jest zaproszeniem do swoistej odwagi; ewangelizacji bez granic, do odkrycia 
powszechnego i wielokierunkowego znaczenia tego zadania. Oto Jezus Chrystus zmartwychwstały posyła nas abyśmy 
czynili uczniów nie tylko w najbliższym otoczeniu, czy też w środowiskach, które są nam znane i przyjazne. On pragnie 
abyśmy ze świadectwem ewangelicznego życia docierali wszędzie tam, gdzie nas pośle. (cd. przemyśleń Marcina  na 
stronie www.dk.elblag.pl)

 

Modlitewna Nowenna Miesięcy
W  roku  formacyjnym  2009/2010,  który  z woli  Ojca  Świętego  Benedykta  XVI  został  ogłoszony  rokiem 

kapłańskim, będziemy upraszali Ducha Świętego dla wszystkich biskupów i prezbiterów, a w szczególny sposób dla 
moderatorów naszego Ruchu. Będziemy też modlić się o nowe, liczne, święte powołania kapłańskie i zakonne.

Pomocą  w tym  będzie,  podobnie  jak  w roku  ubiegłym,  modlitewna  nowenna  miesięcy,  w ramach  której 
podejmiemy refleksję nad znaczeniem misterium sakramentu święceń i posługi kapłańskiej dla całego Kościoła. (…)

Kolejnym ważnym wymiarem nowenny będzie codzienna modlitwa w intencji kapłanów słowami Niech zstąpi 
Duch Twój  i odnowi oblicze  ziemi!  Tej  ziemi!  oraz  odmówienie  dziesiątki  różańca  w intencji  kapłanów i nowych 
powołań do kapłaństwa i życia zakonnego. Na każdy miesiąc zostało również zaproponowane słowo życia oraz lektura 
dla pogłębienia życia duchowego. (…)

W tym roku, w ramach modlitewnej nowenny miesięcy zachęcam wszystkich członków Ruchu Światło-Życie 
również do podjęcia dzieła apostolskiego: tworzenia grup modlitwy w intencji kapłanów-moderatorów oraz nowych 
powołań  kapłańskich  i zakonnych.  Należy  ufać,  że  owocem  przeżytych  w tym  roku  spotkań  w ramach  formacji 
permanentnej  oraz modlitewnej nowenny miesięcy w intencji kapłanów, w tym szczególnie w intencji moderatorów 
Ruchu Światło-Życie, będzie odkrycie przez świeckich członków Ruchu Światło-Życie, jak bardzo kapłani potrzebują 
dzisiaj  modlitwy  i wsparcia  ze  strony  ludzi  świeckich.  Tylko  doświadczając  duchowej  odnowy,  będącej  owocem 
wielkiej  modlitwy  całego  Kościoła,  prezbiterzy  będą  w stanie  prowadzić  święte  życie  oraz  gorliwie  i ofiarnie 
przewodzić powierzonym sobie wspólnotom eklezjalnym, na wzór Chrystusa Sługi namaszczonego Duchem Świętym.

Trwajmy wiec w modlitwie i wołajmy: Niech zstąpi Duch Twój i odnowi oblicze ziemi! Tej ziemi! Tą ziemią, dla której 
w tym roku upraszać będziemy rosy Bożej łaski niech staną się serca biskupów, prezbiterów i diakonów.

Ks. Adam Wodarczyk 
Moderator generalny Ruchu Światło-Życie

Szczegóły na www.oaza.pl

 
ŚWIADECTWA
 

Niespokojne jest serce człowieka zanim nie spocznie w Panu.
Czemu nie znałem Pana, kiedy był przy mnie? Kiedy mówił: kto ma uszy niechaj słucha? Kiedy stał u drzwi mego 
serca tak wiele razy a ja nie słyszałem? Długo szukałem Pana i On długo mnie szukał. Może po prostu tylko otworzył 
mi oczy bym zobaczył, że jest tak blisko. Moje małżeństwo, moja rodzina wygląda inaczej. Wiele się zmieniło odkąd 
spotkaliśmy na  swojej  drodze  Anię  i  Tomka  –  małżeństwo,  które  w  marcu  przyprowadziło  nas  na  spotkanie  do 
Domowego  Kocioła.  W pierwszy majowy weekend pojechaliśmy razem,  za  namową księdza  Arka  na  trzydniowe 
rekolekcje ewangelizacyjne do Mikoszewa.  Jechaliśmy pełni  obaw i  nie  do końca przekonani,  że to czas  dla  nas; 
byliśmy w Ruchu niespełna 3 miesiące. Sam przyjazd, pierwszy wieczór, msza święta i spotkanie w grupach z Pismem 
Świętym zrodziło  w nas  kolejne wątpliwości.  Tak naprawdę do ostatniego dnia nie  wiedzieliśmy ile  będą dla nas 
znaczyć te trzy dni spotkania ze słowem Bożym, z wspaniałymi ludźmi i z Duchem Świętym, który odnowił w nas dar 
wiary. Wróciliśmy do domu trochę zmęczeni; mimo pięknej pogody, i uroku Mikoszewa z jego bursztynowymi plażami 

http://www.oaza.pl/


i zielenią. Zaczęliśmy jednak rozmawiać o tych spotkaniach na modlitwie, rozważaniach, o problemach ludzi, których 
tam spotkaliśmy. W wyjątkowy sposób przemówiły do nas świadectwa wiary;  wypowiadane spontanicznie podczas 
spotkań w grupach, wplatane w wątek rozważań biblijnych wręcz porażały w swej wymowie i głęboko zapadały w 
serca. Dotychczas ani moja żona ani ja nie odczuliśmy tej siły modlitwy, jaka dawała się odczuć podczas spotkań w 
trakcie rekolekcji. Niezauważenie w pewnym momencie moja rozmowa z żoną zmieniła się w wyznanie grzechów, 
które kiedyś  popełniłem wobec niej.  Pragnienie wypowiedzenia winy i  wyrzeczenia się  tego,  co złego uczyniłem, 
otworzyło mi oczy. Zrozumiałem, dlaczego znaleźliśmy się w Mikoszewie. Okazało się nagle, że potrafimy z żoną 
szczerze i spokojnie rozmawiać,  że potrafimy się razem modlić i  nasze życie może wyglądać zupełnie inaczej  niż 
dotychczas. Wracamy często do tych chwil w Mikoszewie wdzięczni za wszystko, co mamy, czego doświadczyliśmy. 
Nasze  problemy stały  się  maleńkie  i  nic  nieznaczące  przy  tych,  o  których  słuchaliśmy w  Mikoszewie  w  czasie 
modlitwy wstawienniczej, w intencji, których modliliśmy się wspólnie jak jedna wielka rodzina. Kiedy kilkanaście dni 
później moja żona obchodziła urodziny dziękując za życzenia odpowiadała, że już niczego nie potrzebuje, że chce, aby 
jej życie było takie,  jakim jest; wiedzieliśmy, kiedy mówiła o tym na spotkaniu w kręgu Domowego Kościoła, co 
znaczą te słowa? Czego więcej może pragnąć serce, w którym mieszka Chrystus? Jest większa radość ponad tą, którą 
daje życie w przyjaźni z Bogiem? Przyjaźń z Tym, który za nas oddał życie, Komu możemy bezgranicznie ufać i nie 
zawieść się nigdy? Jezus Chrystus jest naszym Panem na zawsze. 

Ilona i Tomek

 

 
Czas upływa szybko…

W Domowym  Kościele  jesteśmy od  4  lat.  W 2007  roku,  przeżyliśmy rekolekcji  I  stopnia,  przeżycie  było 
niesamowite. Na rekolekcje II stopnia jakoś nie mogliśmy znaleźć  wolnego czasu. W czasie urlopu miałem zająć się 
remontem domku  letniskowego.  Dopiero  w czerwcu  zaczęliśmy przeglądać  propozycje  rekolekcji  i  razem z  żoną 
zdecydowaliśmy, że zostawimy wszystko i pojedziemy. Dzieci nas dopingowały, „jeżeli człowiek się czegoś podejmuje, 
to musi realizować to z całą odpowiedzialnością”. Z sentymentu do rodzinnych stron swoich rodziców, żona wybrała 
rekolekcje organizowane przez Diecezję Radomską, w miejscowości Hodyszewo na Podlasiu. Jest to miejsce niezwykłe 
zwane Częstochową Podlasia. Jest tu Sanktuarium z cudownym obrazem Matki Boskiej Pojednania. Jest tu cudowne 
źródełko, przy którym każdego miesiąca a czasami tygodnia, zdarzają się rzeczy niezwykłe, cudowne uzdrowienia, 
nawrócenia, ludzie otrzymują różne łaski a prośby są wysłuchiwane.

Na  rekolekcje  dojechaliśmy  15  lipca  wieczorem.  Był  to  nasz  pierwszy  wyjazd  bez  dzieci  po  32  latach 
małżeństwa. Następnego dnia rozpoczęła się praca formacyjna. W rekolekcjach brało udział 12 małżeństw i 20 małych 
dzieci.  Większość  małżeństw to  rodziny wielodzietne.  Zawiązały  się  nowe  znajomości,  nowe  przyjaźnie.  Zostały 
utworzone dwa kręgi a dla sprawnej organizacji podzielono nas na 3 grupy: dyżurujący, gospodarczy, liturgiczny. W 
pierwszym dniu, nam przypadł dyżur liturgiczny oraz zapalenie świecy oazowej. Każdy dzień zaczynał się Jutrznią o 
godz. 7.30 a kończył się adoracją Najświętszego Sakramentu o godz. 23.00. Tematyka rekolekcji oparta na Księdze 
Wyjścia Starego Testamentu, codziennie wyprowadzała nas z niewoli grzechu i wszelkich zniewoleń, o których do tej 
pory nie mieliśmy pojęcia i ich nie dostrzegaliśmy. 

Celebracja Słowa Bożego, Szkoła Liturgiczna, nauka śpiewu, namiot spotkania i wiele innych zajęć powiększały 
naszą  wiedzę.  To  tutaj  odkryliśmy  znaczenie,  moc  i  ważność  Eucharystii.  To  tutaj  na  tych  rekolekcjach  zostało 
uwieńczone moje świadome codzienne, wyrzekanie się zła, poprzez odprawiony egzorcyzm. To na tych rekolekcjach 
przeżywaliśmy  swoją  32  rocznicę  ślubu,  na  Mszy  Świętej  odprawionej  w naszej  intencji  w  Ciechanowcu  w 
Sanktuarium Matki Boskiej Słuchającej.

Wszystko na tych rekolekcjach było niezwykłe, miejsce, ludzie, prowadzący ksiądz ze zgromadzenia Pallotynów, 
zdarzenia, przeżycia. Warto było jechać. Myślimy o rekolekcjach III stopnia w następnym roku. Czas upływa szybko, 
należy się spieszyć, byśmy zdążyli.

    Tak się złożyło, że planowany remont domku zrobiliśmy po rekolekcjach, w czasie dwóch dni.

Jadwiga i Józef

 

 
Rekolekcje w Rzepedzi

Jesteśmy małżeństwem 17 lat. Mamy dwójkę dzieci – Piotra 15 lat i Tereskę 12 lat. Pomimo, iż do Domowego 
Kościoła  należymy  już  5  lat,  to  na  OAZĘ  pojechaliśmy  dopiero  pierwszy  raz.  Do  tej  pory,  wielokrotnie 
uczestniczyliśmy w krótkich rekolekcjach oraz ORARACH, jednak z uwagi na naszą pracę, oraz jedynie 14 dniowy 
urlop  w  czasie  wakacji,  bardzo  ciężko  nam  było  się  zdecydować  na  uczestnictwo  w  tak  długich  rekolekcjach. 
Wewnętrznie jednak czuliśmy się zobowiązani do podjęcia decyzji i opowiedzenia się za pełnym uczestnictwem w 
Ruchu. Wiedzieliśmy, że powinniśmy zrobić coś więcej dla naszego małżeństwa , rodziny i całej wspólnoty Domowego 



Kościoła. 

 Teraz parę słów o miejscu, w którym modliliśmy się i odpoczywaliśmy. Rzepedź jest miejscowością położoną 
na granicy Bieszczad i Beskidu Niskiego – blisko granicy słowackiej. Ludność tu zamieszkująca jest wielowyznaniowa. 
Żyją  tu  obok  siebie  katolicy,  grekokatolicy  i  osoby wyznające  prawosławie.  Charakterystyczne  dla  tych  gór  jest 
mnóstwo  małych  cerkiewek  rozsianych  po  okolicznych  wioskach  –  ale  nie  tylko.  W miejscowości  graniczącej  z 
Rzepedzią  w Komańczy u sióstr  Nazaretanek  był przytrzymywany Kardynał Stefan Wyszyński. Jak sami widzicie 
czar gór, historia przeszłości i malowniczość miejsca sprzyjała do rozważań, modlitwy, chwili zadumy i kontemplacji 
nad życiem.

W rekolekcjach uczestniczyło 29 małżeństw, około 50-cio dzieci, 3 kapłanów, diakonia muzyczna, diakonia do 
opieki nad dziećmi. Razem nas było prawie 130 osób. Piętnastodniowy okres rekolekcji był dla nas czasem modlitwy, 
refleksji nad sobą, wspólnym byciem  z rodziną, oraz przebywaniem ze wspólnotą braci i  sióstr. Nasze dzieci były 
bardzo zadowolone. Pomimo, iż już mogłyby uczestniczyć we własnych formacjach, to widać było w nich entuzjazm i 
radość, że mogą wspólnie z nami być na rekolekcjach. Straszy syn zapytał się – czemu tak późno zaczęliśmy jeździć na 
rekolekcje. Dla nas największym przeżyciem była nocna adoracja Pana Jezusa, odnowienia przyrzeczeń małżeńskich, 
ale przede wszystkim nieograniczony kontakt z Jezusem w kaplicy. Fakt, iż mieszkaliśmy przez 2 tygodnie tak blisko 
niego,  że  uczestniczyliśmy  w codziennej  Mszy  św.  i  wielu  modlitwach,  bardzo  umocnił  nas  w  wierze.  Dużym 
świadectwem  i  przykładem  było  poświęcenie  księdza  moderatora  oraz  całej  diakonii.  Z  wielkim  szacunkiem 
obserwowaliśmy,  jak  Ci  ludzie oddają  dla  nas  swój  czas  i  wysiłek.  Przecież  w tym czasie  mogliby odpoczywać, 
zwiedzać  itp.  a  wybrali  posługę.  Wówczas  pomyślałam  sobie,  że  to  wstyd,  tak  długo  zwlekać  z  wyjazdem  na 
rekolekcje, gdy w tym samym czasie, inni tyle  dla MNIE dla CIEBIE z siebie dają.   

Rekolekcje są czasem błogosławionym, chciałoby się powiedzieć, że gasną wówczas wszystkie spory, a człowiek 
otwiera się na Boga i bliźniego. I chociaż , program jest bardzo napięty i uczestnictwo w tak wielu punktach każdego 
dnia wymaga od człowieka pewnego wysiłku, to nie jest to wysiłek stracony. Bardzo cieszymy się, że wzięliśmy udział 
w OAZIE. Zachęcamy wszystkich,  którzy dotychczas nie podjęli się tego zobowiązania.   

 
Kasia i Jarek

 

 

Pielgrzymka do Ryjewa
Kilkanaście małżeństw z naszej wspólnoty wzięło udział w pielgrzymce do Sanktuarium Świętej  Rodziny w 

Ryjewie.. Niektórzy dotarli  tam na piechotę  ze Sztumu i Kwidzyna  a inni samochodami. 16 sierpnia miał miejsce 
odpust i 100-lecie konsekracji kościoła p.w. Świętej Rodziny. Uroczystej Eucharystii przewodniczył ks. Bp Jan Styrna. 
Mamy nadzieję, że za rok będzie nas znowu więcej J

 

 

OGŁOSZENIA
 
Warsztaty uwielbienia tańcem
Wspólnota Radości Paschalnej zaprasza na warsztaty uwielbienia tańcem. Odbędą się one w dniach 9 - 11 X w Gdyni. 
Głównym ich celem jest nauka uwielbienia poprzez taniec, odkrycie w sobie tej formy modlitwy. 
Koszt warsztatów z noclegiem to ok. 160 zł od osoby. 
Więcej informacji na stronie www.paschalna.pl

Diakonia Tańca Wspólnoty Radości Paschalnej 

Adopcja serca - startujemy z Kenią
Przyjęcie jednego z dzieci do adopcji serca polega na:
1. comiesięcznej wpłacie ok.30 dolarów do pełnoletności dziecka lub przez inny zadeklarowany okres (suma ta 
pokrywa koszty pełnego miesięcznego utrzymania jednego dziecka, łącznie z opieką medyczną, czesnym za szkołę, 
pełnym wyposażeniem do nauki). Konto fundacji ks. Francisa podamy zainteresowanym.
2. regularnej modlitwie za to dziecko;
3. utrzymywaniu listownego kontaktu ze "swoim" dzieckiem, a także udostępniania nieprywatnych fragmentów z tych 
listów, w celu
zamieszczenia ich na tym blogu.

Chętni, ciekawi, zainteresowani mogą zgłaszać się do ks. Piotra Główki, Sylwii Lisieckiej lub do Kasi Januszewskiej. 

http://oaza-adopcjanaodleglosc.blogspot.com/2008/10/adopcja-serca-startujemy-z-keni.html
http://www.paschalna.pl/


Namiary:
ks. Piotr Główka 502111992, xpglowka@go2.pl 
Kasia Januszewska 607516066, kjanusze@wp.pl
Sylwia Lisiecka 508235431, S.Lewandowska@wpraga.oaza.org.pl

Więcej na http://oaza-diakoniamisyjna.blogspot.com/

Oaza Rekolekcyjna Diakonii Wyzwolenia
Diakonia wyzwolenia zaprasza na pierwsze rekolekcje ORDW w Archidiecezji Gdańskiej, których twórcą jest 

Sługa Boży ks. Franciszek Blachnicki. Założeniem tych rekolekcji jest głębsze poznanie podstaw teologicznych i metod 
działania  Krucjaty  Wyzwolenia  Człowieka,  wspólna  modlitwa,  większe  i świadome  zaangażowanie  się  w dziele 
Krucjaty jak i przygotowanie do posługi w diakoni wyzwolenia. 

Do udziału w rekolekcjach zaproszeni są:

- Kapłani pragnącyi zapoznać się z dziełem KWC,

- Moderatorzy, moderatorki i animatorzy Ruchu Światło-Życie,

- Członkowie Krucjaty Wyzwolenia Człowieka,

- Osoby pragnące zaangażować się w posługę na rzecz wyzwolenia. 

Rekolekcje poprowadzi: Moderator KWC diecezji toruńskiej ks. W. Dokurno, Diakonia KWC z Krościenka Stanisława 
Orzeł i Katarzyna Owczarek 

Koszt: 220 zł

Zgłoszenia i informacje: Danuta i Krzysztof Śramscy – Diakonia Wyzwolenia

Tel. 0603595350 lub 0586719591

e-mail: miratio(na)neostrada.pl

 
Rekolekcje kapłańskie w Krościenku
Jesienne rekolekcje dla Kapłanów, organizowane przez Unię Kapłanów Chrystusa Sługi, odbędą się w Krościenku 
n/Dunajcem, w dniach 23-26 listopada 2009 roku.

Zgłoszenia należy kierować do Centrum Światło-Życie na Kopiej Górce w terminie do 15 listopada.

Adres Centrum: 
ul. Ks. F. Blachnickiego 2; 
34-450 Krościenko n. D. 
tel.: 18/ 262 32 35; 
e-mail: KopiaGorka@oaza.pl

 
Nabożeństwo do Świętszej Rodziny 
Wszystkie rodziny,  małżeństwa zapraszamy na szczególne nabożeństwo do naszych Patronów: Świętej  Rodziny w 
każdą pierwszą sobotę miesiąca po mszy św. o godz. 12.00 w kościele Świętej Rodziny ul. Odrodzenia  w Elblągu. 
Słuchać będziemy specjalnej nauki oraz uczestniczyć w nowennie, na zakończenie której jest udzielane indywidualne 
błogosławieństwo Najświętszym Sakramentem.

 

 

Intencje Modlitewne
§       o rozwój duchowy i jedność DK w naszej diecezji

§       łaskę zdrowia dla rodziny Danuty i o łaskę wiary dla jej męża

§       w intencji wyjścia z trudnej sytuacji finansowej Ewy

§       o zdrowie dla dziewczyny Pawła

§       o zdrowie dla syna

§       w intencji dobrego męża dla Agaty

mailto:KopiaGorka@oaza.pl
mailto:na@neostrada.pl
http://oaza-diakoniamisyjna.blogspot.com/
mailto:S.Lewandowska@wpraga.oaza.org.pl


Lp  IX X XI XII I II III IV V VI VII VIII

1 Szweda G. S. 5B 1Ch 2Ch 3Ch 4Ch 5 Ch 1Ś 2Ś 3Ś 4Ś 5Ś 1R

2 Wasiluk T. 1Ch 2Ch 3Ch 4Ch 5 Ch 1Ś 2Ś 3Ś 4Ś 5Ś 1R 2R

3 Kurosad K. M. 2Ch 3Ch 4Ch 5 Ch 1Ś 2Ś 3Ś 4Ś 5Ś 1R 2R 3R

4 Pietrowscy R.B. 3Ch 4Ch 5 Ch 1Ś 2Ś 3Ś 4Ś 5Ś 1R 2R 3R 4R

5 Jędrzyńscy B.Z. 4Ch 5 Ch 1Ś 2Ś 3Ś 4Ś 5Ś 1R 2R 3R 4R 5R

6 Stefanowicz H.M. 5 Ch 1Ś 2Ś 3Ś 4Ś 5Ś 1R 2R 3R 4R 5R 1B

7 Pomarańska E. 1Ś 2Ś 3Ś 4Ś 5Ś 1R 2R 3R 4R 5R 1B 2B

8 Lipnicka G. 2Ś 3Ś 4Ś 5Ś 1R 2R 3R 4R 5R 1B 2B 3B

9 Woźnowski J. 3Ś 4Ś 5Ś 1R 2R 3R 4R 5R 1B 2B 3B 4B

10 Pazdyka M. 4Ś 5Ś 1R 2R 3R 4R 5R 1B 2B 3B 4B 5B

11 Rucińscy L.J. 5Ś 1R 2R 3R 4R 5R 1B 2B 3B 4B 5B 1Ch

12 Bukowscy A.M 1R 2R 3R 4R 5R 1B 2B 3B 4B 5B 1Ch 2Ch

13 Wlazło Jola 2R 3R 4R 5R 1B 2B 3B 4B 5B 1Ch 2Ch 3Ch 

14 Czerwińska A. 3R 4R 5R 1B 2B 3B 4B 5B 1Ch 2Ch 3Ch 4Ch

15 Kwaśny I. M. 4R 5R 1B 2B 3B 4B 5B 1Ch 2Ch 3Ch 4Ch 5 Ch

16 Zajączkowscy T.W. 5R 1B 2B 3B 4B 5B 1Ch 2Ch 3Ch 4Ch 5 Ch 1Ś

17 Oberland H. 1B 2B 3B 4B 5B 1Ch 2Ch 3Ch 4Ch 5 Ch 1Ś 2Ś

18 Kmiecińscy M. I. 2B 3B 4B 5B 1Ch 2Ch 3Ch 4Ch 5 Ch 1Ś 2Ś 3Ś

19 Jarosińska A. 3B 4B 5B 1Ch 2Ch 3Ch 4Ch 5 Ch 1Ś 2Ś 3Ś 4Ś

20 Gresik M. P. 4B 5B 1Ch 2Ch 3Ch 4Ch 5 Ch 1Ś 2Ś 3Ś 4Ś 5Ś

obrazek na okładce: Arleta Kwas
www.dk.elblag.pl

http://www.dk.elblag.pl/



